

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 162 (3913)

ПЯТНИЦА, 14 августа 1970 года

Цена 2 коп.

Началась одна из важнейших кампаний в партийных организациях города — отчеты и выборы.

Отчетно-выборная кампания в нынешнем году отличается рядом особенностей. Она предшествует XXIV съезду КПСС. Собрания состоятся в год ленинского юбилея, в завершающие месяцы последнего года пятилетки, в дни, когда внимание партийных организаций сосредоточено на реализации решений декабрьского (1969 г.) и июльского (1970 г.) Пленумов Центрального Комитета партии. Поэтому отчеты и выборы должны сопровождаться оживлением всей организационно-партийной и партийно-политической работы, повышением организаторской роли коммунистов в выполнении принятых коллективами предпринятых социалистических обязательств, в улучшении количественных и качественных показателей в работе.

Словом, все должно быть подчинено достойной встрече XXIV съезда КПСС каждым коллективом. Уровень собрания будет измеряться критериями и требованиями, изложенными в Постановлении ЦК нашей партии за отчетный период.

Видеть перспективу, определить свои задачи всегда бывает легко, когда опираешься на приобретенный опыт. Поэтому коммунисты должны очень тщательно, соотносясь с решением прошлогоднего отчетно-выборного собрания, проанализировать хорошие стороны в работе и недостатки, допущенные в течение года.

ВАЖНЫЙ ЭТАП В ЖИЗНИ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Особое место надо уделить содержанию и форме докладов. Доклад должен готовиться как можно большим количеством людей и обязательно — всеми членами партийного бюро. Практика свидетельствует, что низкий уровень ряда собраний в прошлом году в значительной мере объясняется бессодержательностью, неконкретностью, сухостью представленных на обсуждение докладов. Некоторые из них больше напоминали хозяйственные или бухгалтерские отчеты: в них не было анализа деятельности выборных партийных органов, роли партийных организаций, их организаторской и массово-политической работы. Зачастую сообщения ограничивались беспристрастной констатацией положения дел, без постановки актуальных проблем, без требовательности к тем, кому положено решать те или иные задачи. Доклады, где больше говорилось о цифрах, а не о людях, об их ответственности за выполнение планов и партийных директив, разумеется, не вызвали и не могли вызвать высокой активности коммунистов.

Чтобы избежать ошибок прошлого года, в некоторых парторганах уже подобраны или подбирают группу деловых, инициативных людей, создают комиссии в помощь парткому, бюро для подготовки доклада, обсуждают планы отчетных докладов, намечают главное, определяют, откуда и какой материал привлечь. Надо провести дополнительные исследования собраний цеховых парторганизаций и партгрупп в целях большей обоснованности и объективности докладов. Тексты или тезисы докладов обсудить своевременно, а не за час до собрания, как иногда, к сожалению, случается. Доклад бывает тогда хорош, когда он — плод коллективного труда, коллективной мысли.

Решение отчетно-выборного собрания — программа действий парторганизации. Проект решения должен быть предварительно подготовлен. Это не только не мешает обсуждению и принятию решения на самом собрании, но облегчает, делает более организованным его обсуждение.

Содержательность и действенность собраний определяется и характеризуется уровнем прений, уровнем критики и самокритики, созданием на них обстановки делового, свободного волеизъявления коммунистов, надо, чтобы на собраниях выступало как можно больше рабочих.

От выбора секретаря, состава бюро прямым образом зависит деятельность парторганизации в течение отчетного периода. У руководства парторганизацией должны стоять, политически подготовленные, с широким кругозором люди, обладающие хорошей организаторской хваткой. Решать сложные вопросы экономики, повышения эффективности производства, научной организации труда и управления, глубоко разбираться в проблемах идеологической работы не под силу слабо подготовленным товарищам.

Большая работа проведена парторганизациями к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Полевым трудовым и политическим активностью людей продолжается и с новой силой ощущается в дни подготовки к XXIV съезду КПСС. И нет сомнения, что, обобщая опыт, коммунисты города наметят действенные меры, способствующие полному осуществлению Директивы XXIII съезда партии и успешной реализации решений декабрьского (1969 г.) и июльского (1970 г.) Пленумов ЦК КПСС.

О ПРОВЕДЕНИИ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ СОБРАНИЙ И КОНФЕРЕНЦИЙ В БЮРО ГК КПСС В ГОРОДСКОЙ ПАРТИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В соответствии с Уставом КПСС и постановлением бюро Иркутского обкома КПСС от 11 августа 1970 года бюро ГК КПСС постановило: провести в августе-сентябре текущего года отчетно-выборные собрания в цеховых партийных организациях и партийных группах, в августе-ноябре — отчетно-выборные собрания (конференции) в первичных организациях города, в партийных комитетах и цеховых партийных организациях на правах первичных нефтехимического комбината и управления строительства.

Установлена следующая норма представительства парторганизации на XVI Ангарской городской партийной конференции: от 18 членов КПСС — один делегат с правом решающего голоса и от 18 кандидатов в члены КПСС — один делегат с правом совещательного голоса.

Бюро согласилось с установленными партийными комитетами нормами представительства на конференции: управления строительства — от 4 членов КПСС один делегат с правом решающего голоса и от 4 кандидатов в члены КПСС — один делегат с правом совещательного голоса; нефтехимического комбината — от 5 членов КПСС один делегат с правом решающего голоса и от 5 кандидатов в члены КПСС — один делегат с правом совещательного голоса.

Бюро ГК КПСС обязало парткомы, партбюро,

секретарей партийных организаций развернуть всестороннюю подготовку и проведение отчетно-выборных собраний (конференций) в партгруппах, цеховых и первичных партийных организациях на высоком идейно-организационном уровне, под знаком успешного завершения заданий последнего года восьмой пятилетки, достойной встрече XXIV съезда КПСС, дальнейшего повышения боевостности партийных организаций, развития их инициативы, повышения личной ответственности коммунистов за порученное дело, укрепления партийной и государственной дисциплины, при активном участии всех коммунистов, обеспечив строгое соблюдение внутривнутрипартийной демократии, широкую деловую критику и самокритику.

Ответственные работники горкома партии, члены ГК КПСС, члены парткомов закреплены за первичными организациями для оказания практической помощи секретарям партийных организаций в период подготовки и проведения отчетно-выборных партийных собраний.

Редакции газет «Знамя коммунизма», «Ангарский строитель», «Маяк» обязаны систематически и предметно освещать и анализировать ход отчетов и выборов в партийных организациях.

Утверждены графики и мероприятия по подготовке и проведению собраний.



Свердловская область. Поблизости от уральского города Асбест на берегу таежной реки Рефт сооружается крупная тепловая электростанция — Рефтинская ГРЭС. Строители, выполняя обязательства завершающего года пятилетки, заканчивают монтаж энергоблока мощностью 300 тысяч киловатт. Первый ток он даст в Уральскую энергосистему в сентябре текущего года.

На снимке: бригадир электромонтажников М. П. Резниченко на монтаже первого энергоблока.

Фото А. Грахова. Фотохроника ТАСС

● СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: СИНТЕТИЧЕСКИЕ МОУЩИЕ НАВЕРСТАТЬ УПУЩЕННОЕ

Комплекс синтетических моющих на заводе товаров народного потребления сейчас выдвигается в число первоочередных — закончены работы на амьняке, строители должны переходить на эти объекты. Пока же дела идут здесь не блестяще. На установке Марио Балестра — главной на комплексе — сроки срываются второй год, и ход строительства заставляет тревожиться за судьбу окончательного пуска, намечаемого на четвертый квартал будущего года.

Генпродиректор СМУ-3 в течение всего года вел работы малыми силами — чуть больше десяти рабочих готовили площадку передельными ранее начатое. Теми же черепашьими темпами вело и СМУ-4 подземные коммуникации, которые не, обходимо было закончить еще

в мае. Задерживали СМУ-3, осложнили свое положение — в наступающих холодах трудно вести работы нулевого цикла. Третья организация, занятая на площадке — СМУ-7 тоже не спешит с окончанием планировки территории под выгостой корпус. Все вместе взятое и дает неутешительный итог — из двух миллионов рублей стоимости строительно-монтажных работ на этот год строители освоили только двести тысяч, т. е. 10 процентов. Цифра малочисленная, если принять во внимание предстоящий ввод в будущем году.

Починил? Отсутствие людей, плохая организация труда, а самое главное — отсутствие внимания со стороны управления строительства к его основному представителю на площадке — Сколярова. Иначе трудно объяснить, что до сих пор на площадке не создан комплекс, не оставлены сетевой график, не оп-

ределены сроки. Внимание к синтетическим моющим не хватает и в УКС комбината — на полгода отоздала основная техническая документация, нет ясности с поставкой оборудования, сроки выполнения заказов размычены. В стране положение поклад заказчик — нефтехимкомбинат, с одной стороны, расследует по всем вставленным письмам о форсировании работ на площадке, с другой — не может заставить УКС обеспечить необходимое подготовку к строительству.

— Положение строителей усугубляется трудностями приближающейся осени, — говорит заместитель директора завода А. П. Хромов, — то, что можно было сделать летом и по-прежнему, сейчас обойдется дороже и дольше. Надо как можно лучше использовать оставшееся теплое время для подготовки к строительству в зимних условиях. Б. ВИСЛИЦ

